
Comment utiliser le template PowerPoint de la CPDT ?  

 

16:9 ou 4:3 
Vous avez le choix entre le format 16:9 ou 4:3 pour vos présentations. Ces deux versions se 

valent et doivent être privilégiées en fonction de ce que vous souhaitez en faire et en 

fonction du type de support sur lequel le PowerPoint va être affiché (projecteur, impression, 

etc…). 

 

Le choix des diapositives 
Plusieurs types de diapositives sont disponibles. Elles répondent à différents besoins de 

mise en page. Vous pouvez en sélectionner une en cliquant sur « nouvelle diapositive ». Il y 

a deux types de diapositives : « couvertures » et « contenu ». 

 

Modifier le canvas 
Vous souhaiterez probablement changer la photo de fond sur la page de garde ou ajouter le 

nom de votre recherche en dessous à droite de chaque diapositive. Dans ce cas-là, il vous 

faudra aller éditer le canvas. 

Pour se faire, vous devez vous rendre dans les masques de diapositives. 

Affichage < Masque des diapositives 

Pour changer l’image, vous devez cliquer sur la diapositive épinglée n°1 et simplement 

glisser la photo de votre choix. 

Pour ajouter le nom de votre recherche sur chaque diapositive, vous devez cliquer sur la 

diapositive épinglée n°2. Ensuite double cliquer sur « La CPDT – une recherche » et ajouter 

le texte de votre choix. 

 

Une fois fait, vous devez cliquer sur « Désactiver le mode masque » et vous pourrez 

constater que les modifications seront appliquées sur vos diapositives. 

 


